

#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области

# В Коврове оглашен приговор местному жителю, признанному виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности малолетних

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю города Коврова.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетнего) и ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия в отношении малолетнего).

Преступления сексуального характера против детей выявлены и раскрыты следственным путем в ходе расследования другого уголовного дела о грабеже, в результате которого пострадал 15-летний подросток. В процессе обыска по месту жительства 33-летнего жителя Коврова обнаружили и изъяли электронный носитель с видеофайлами, содержащими сцены совершения мужчиной действий сексуального характера с малолетними девочками. В связи с выявленными обстоятельствами обнаруженных латентных преступлений перед следствием стояла серьезная задача по установлению личностей пострадавших детей. В короткие сроки следователями и криминалистами СУ СК России при сопровождении оперативных служб УМВД данная задача была решена. Четверых детей в возрасте от 8 до 13 лет признали потерпевшими от противоправных действий мужчины.

Следствие проходило в сложной обстановке полного непризнания фигурантом вины в инкриминируемых деяниях. Следователем СК России допрошено около 50 свидетелей, проведено более 30 различных судебных экспертиз, в числе которых видео-технические, фоноскопические экспертизы информационной продукции, компьютерные, физио-химические, товароведческие исследования, объем уголовного дела составил 11 томов.

Примечательно, что несколько лет назад после освобождения из мест лишения свободы мужчина под предлогом утраты паспорта в целях сокрытия судимости за аналогичные преступления против детей, в новом документе полностью изменил свои персональные данные.



#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области

На судебном процессе, длившемся более девяти месяцев, он также избрал тактику защиты в форме отрицания вины.

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2015 по 28 марта 2016 года житель города Коврова, представляясь сотрудником полиции, подходил на улице к малолетним девочкам и, используя беспомощное состояние потерпевших, заводил к себе домой в арендованную квартиру, где под видом «выполнения служебного задания», предлагал детям раздеться для фотосъемки.

В силу психологической и возрастной незрелости, малолетние выполняли требования злоумышленника, который совершал в отношении детей развратные и иные насильственные действия сексуального характера, фиксируя происходящее на видеокамеру.

В одном из случаев под надуманным предлогом мужчина незаконно проник в квартиру 12-летней девочки, где совершил в отношении нее развратные действия.

К сожалению, пострадавшие держали в тайне от своих близких произошедшее, что позволяло злоумышленнику продолжать преступную деятельность.

По результатам психолого-сексолого-психиатрической экспертизы мужчине диагностировано расстройство сексуальных предпочтений в форме гетеросексуальной педофилии.

В объем обвинения также включен эпизод совершения обвиняемым грабежа в отношении несовершеннолетнего (п. «г» ч. 2 ст. 161 УК  $P\Phi$ )

Приговором Ковровского городского суда осужденному назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с последующим ограничением свободы сроком на 1 год 10 месяцев. Кроме того, судом с учетом мнения экспертов осужденному назначено принудительное лечение у врача психиатра в амбулаторных условиях.

Уголовное дело расследовано при оперативном сопровождении сотрудников отдела МВД России по Ковровскому району.



# Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области

Подразделение - следственный отдел по городу Ковров

28 Декабря 2017

Адрес страницы: https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1193389